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Αθήνα, 5 Μαρτίου 2012                                                αρ. πρωτ:  1491

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Συνάδελφοι,

Στην Έκτακτη Γενική Συνέλευση που πραγματοποιήθηκε, ενημερωθήκαμε πλήρως για το πως μας
επηρεάζει το νέο αντισυνταγματικό μνημόνιο της άθλιας κυβέρνησης από τον εργατολόγο μας
Δημήτρη Περπατάρη. Μετά την λήξη της συλλογικής μας σύμβασης λοιπόν και αν αυτή
καταγγελθεί και περάσει το τρίμηνο της μετενέργειας και αν δεν έχουμε κερδίσει νέα Σ.Σ.Ε., η
κατάσταση έχει ως εξής: 
Στον βασικό μισθό που έχει ο καθένας από εμάς ο οποίος ορίζεται από την μισθολογική κατηγορία
την οποία ανήκει σε συνδυασμό με τα χρόνια προϋπηρεσίας (2ετίες), τα μόνα επιδόματα που
προστίθενται είναι: α)επίδομα  ωρίμανσης (παραμονής στον ίδιο εργοδότη-πενταετίες), β) επίδομα
τέκνων, γ) επίδομα σπουδών, δ) επίδομα επικίνδυνης εργασίας.  Όποιο άλλο επίδομα διαμορφώνει
τον μισθό μας αυτό αφαιρείται.

Βασικότερο όλων που πρέπει να γνωρίζετε είναι πως ο μεγαλύτερος κίνδυνος εξακολουθεί να
βρίσκεται στις ατομικές συμβάσεις εργασίας που μας… «προτείνουν» κατά καιρούς οι εργοδότες
μας.  Και αυτό γιατί αν υπογράψει κάποιος την όποια ατομική σύμβαση κι ας είναι αυτή με
ευνοϊκότερους οικονομικούς όρους από τις μειώσεις που θα δεχθούμε λόγω μνημονίου, γίνεται
έρμαιο στις ορέξεις του κάθε εργοδότη χωρίς όμως πλέον να καλύπτεται από την ΣΣΕ, ο δε
εργοδότης οποτεδήποτε θελήσει έχει το δικαίωμα να σας ζητήσει και νέα μείωση μισθού και να σας
πάει ακόμα και στον βασικό μισθό της Εθνικής Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας.
Γύρω στα 500 ευρώ δηλαδή! 

Συνάδελφοι,
Έχουν περάσει κοντά δύο χρόνια από τότε που ξεκίνησε η σφοδρότατη επίθεση στα εργασιακά μας



δικαιώματα και εμείς οι τεχνικοί της ιδιωτικής τηλεόρασης, έχουμε κρατήσει τους μισθούς μας λόγω
της σταθερής μας στάσης και των αγώνων που κάναμε ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ! 
Από την αρχή αυτής της καταιγίδας μοναδική μας ομπρέλα είναι και θα είναι η συλλογική μας
σύμβαση.  Με όλες μας τις δυνάμεις λοιπόν θα παλέψουμε αν χρειαστεί και για την νέα μας Σ.Σ.Ε.
Δεν ξεχνάμε πως τηλεόραση χωρίς τους τεχνικούς της ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΥΠΑΡΞΕΙ!!!
Επίσης σας ενημερώνουμε πως θα ακολουθήσει και νέα Γενική συνέλευση που θα κληθούμε να
πάρουμε κρίσιμες αποφάσεις για τον τρόπο και την διάρκεια των αγωνιστικών κινητοποιήσεων οι
οποίες έρχονται.

Τέλος καλούμε όλους, τους ελάχιστους πλέον συναδέλφους, που δεν μέλη της Ε.Τ.Ι.Τ.Α. να
γραφτούν άμεσα στο σωματείο μας, διότι για αυτούς δεν ισχύει ήδη η όποια Συλλογική σύμβαση,
καθώς έχει χαθεί εδώ και καιρό η επεκτατικότητα όλων των Σ.Σ.Ε. και είναι πλέον τελείως
απροστάτευτοι.

για το ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
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